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ОДРЖАНА 24. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ГРАДА

● Скупштина усвојила Одлуку о овлашћењу за оснивање 
друштва са ограниченом одговорношћу „Развојна 
агенција града Сомбора“

● Завршни рачун буџета за 2010. годину упућен на екстерну 
ревизију

● Наташа Туркић именована за вршиоца дужности 
директора Туристичке организације града Сомбора
Град Сомбор, локал-

на јавна предузећа „Водока-
нал“, „Чистоћа“,  „Енергана“, 
„Паркинг сервис Сомбор“ и 
„Дирекција за изградњу гра-
да Сомбора“ и Регионал-
на привредна комора Сом-
бор, заједнички ће основати 
ново предузеће – друштво са 
ограниченом одговорношћу 
„Развојна агенција града Сом-
бора“. Одборници Скупшти-
не града Сомбора на седници 
одржаној прошлог четвртка, 31. 
марта, већином гласова доне-
ли су Одлуку о овлашћењу за 
оснивање предузећа, а у наред-
ном периоду биће извршене све 
радње потребне за регистрацију 
предузећа у Агенцији за при-
вредне регистре. 

БРЖЕ ДО ЕВРОПСКИХ 
ФОНДОВА?

У уводном образложењу 
Дамир Марковић, члан Град-
ског већа задужен за финансије, 
рекао је да је један од циљева 
оснивања новог предузећа 

ефикасније коришћење домаћих 
и страних финансијских фон-
дова. 

- Град Сомбор је једна од 
најуспешнијих локалних са-
моуправа у Србији по броју 
реализованих прекограничних 
пројеката у оквиру фондова Ев-
ропске уније. Како би још више 
повећали своју ефикасност и 

припремили се за веће инфра-
структурне пројекте, потребно је 
основати предузеће које ће још 
ефикасније конкурисати за сред-
ства и управљати пројектима 
који ће се финансирати из ЕУ 
– објаснио је Марковић. 

Шеф одборничке групе ДС 
Недељко Стојсављевић, ис-
такао је да су искуства сусед-
них земаља значајно помогла у 
реализацији ове идеје.

- Мислим да је логично да по-
сле неколико година постојања 
канцеларије у оквиру Градске 
управе, треба да је унапредимо 
у формирање једног предузећа. 
То су нам сугерисали наши 
прекогранични партнери, пре 
свега из Мађарске – рекао је 
Стојсављевић. 

Против доношења ове одлу-
ке гласали су одборници опози-
ционе Српске радикалне стран-
ке. Од њих се могло чути да ће 
ново предузеће бити „пијавица 
која ће само извлачити новац 
из буџета“. 

- Поред бројних агенција на 
републичком нивоу, добијамо 
још једну на локалном нивоу 

која ће додатно оптерећивати ио-
нако оптерећене грађане Србије 
– рекао је одборник Миле Ка-
лембер. 

Одборник СРС Дивна Бабић 
тврдила је да предложена одлука 
није у складу са одредбама Зако-
на о привредним друштвима, а 
навела је да Градска управа има 

Одељење за привреду које може 
да се бави тим пословима, као и 
да је Сомбор већ оснивач једне 
регионалне развојне агенције. 
Шеф одборничке групе СРС 
Стеван Кесејић био је става да 
се ново предузеће оснива само 
због запошљавања партијског 
кадра владајуће коалиције. 

„Развојну агенцију града 
Сомбора“ д.о.о. финансираће 
оснивачи из средстава која 
опредељују почетком сваке фи-
скалне године. Планирано је да 
предузеће остварује и приходе 
од саветодавних услуга другим 
правним лицима и предузетни-
цима, као и приходе у виду на-
докнаде која се остварује кроз 
реализацију пројеката, наведено 
је у образложењу. 

ЗАВРШНИ РАЧУН НА 
РЕВИЗИЈИ

Скупштина града донела је 
Одлуку о ангажовању екстер-
не ревизије за завршни рачун 
буџета града Сомбора за 2010. 
годину, након што стручне 
службе Градске управе спро-
веду поступак јавне набавке 
мале вредности. По речима 
Дамира Марковића, Сомбор је 
једна од ретких локалних са-
моуправа у Србији која је уза-
стопно од 2006. године имала 
спољну ревизију буџета и сви 
досадашњи извештаји били су 
позитивни. 

Слободан Безбрадица, 
одборник СРС, сматрао је 
да ревизију буџета треба да 
обави државна ревизорска 
институција. 

- Ово је једна фарса коју 
јавност Сомбора треба да про-
гута и да у следећим „Сомбор-
ским новинама“ прочита ка-
ко је буџет Сомбора трошен 
наменски, сврсисходно и по 
ставкама – рекао је Безбради-
ца и изнео оптужбе на рачун за-
меника директора Туристичке 
организације града Сомбора о 
неправилностима које нису за-

бележене у претходним екстер-
ним ревизијама. 

Серију реплика између Сло-
бодана Безбрадице и одборника 
Г17 плус Драгана Тркуље, који 
је износио контрааргументе, 
прекинуо је председник Скуп-
штине Синиша Лазић. Он је 
рекао да ће свако за кога се ут-
врди да је чинио злоупотребе 
сносити консеквенце, а про-
коментарисао је и предлог од-
борника СРС да ревизију оба-
ви држава.

- У интересу града Сомбора 
би било да ревизију буџета ради 
државна ревизорска институција 
јер би тада то за нас било бес-
платно – истакао је Лазић. - Град 
Сомбор нема шта да крије и на-
ша је намера да што више от-
воримо финансије за јавност – 
надовезао се шеф демократа у 
локалном парламенту Недељко 
Стојсављевић. 

ПЛАН УПРАВЉАЊА ОТ-
ПАДОМ

Одборници су изгласали 
Одлуку о усвајању локалног 
плана управљања отпадом 
на територији града Сомбо-
ра, што је и законска обавеза 

јединице локалне самоуправе. 
Овај документ садржи прин-
ципе и циљеве управљања от-
падом, садашњу организацију 
управљања отпадом, стратеш-

ки оквир, финансијску ана-
лизу и процену трошкова за 
реализацију плана. 

Усвојени су извештаји о ра-
ду локалних јавних предузећа 
и установа за 2010. годину, 
Одлука о приступању изради 
извештаја о стратешкој проце-
ни утицаја на животну средину 
плана детаљне регулације гра-
ничног прелаза Бездан, измене и 
допуне Одлуке о организовању 
јавног предузећа за просторно 
и урбанистичко планирање „Ур-
банизам“ и заштиту споменика 
културе са седиштем у Сомбору, 
измене Одлуке о условима и ме-
рама за уклањање грађевинских 
објеката на територији гра-
да Сомбора, измене и допу-
не Одлуке о уређењу града, 
информација о припреми за 
пролећну сетву у производној 
2010/11. години и информација 
везана за усвајање акционог 
плана „Приступачност – дизајн 
за све“ у граду Сомбору за пе-
риод од 2011-2014. године. 

На почетку заседања одбор-
ници Српске радикалне стран-
ке тражили су да се у дневни 
ред уврсти тачка „пропусти у 
раду Скупштине града услед 
чега је дошло до незаконитог 

избора директора Гимназије 
„Вељко Петровић“ у Сомбору“, 
али предлог није добио потреб-
ну већину гласова. 

 Н. Живановић

НАТАША ТУРКИЋ 
ВРШИЛАЦ ДУЖНОСТИ 

ДИРЕКТОРА
Под тачком „избори и именовања“, 

Скупштина града је донела решење о 
престанку функције директора Туристичке 
организације града Сомбора Елеонори 
Цвејић, која је поднела оставку. За 
вршиоца дужности директора те установе 
именована је Наташа Туркић, професор 
разредне наставе. Именовани су и чланови 
школских одбора у Гимназији „Вељко 
Петровић“ и још неколико основних и 
средњих школа.

ЉИЉАНА 
ГУСИЋ НОВА 
ОДБОРНИЦА
На почетку седнице одборници 

су констатовали престанак 
мандата Милани Брстило, са 
изборне листе Демократска 
странка – Борис Тадић, која је 
поднела оставку. Упражњено 
одборничко место заузела је 
Љиљана Гусић, службеница 
из Станишића, са исте изборне 
листе.

СОМБОР ДОБИЈА РАЗВОЈНУ 
АГЕНЦИЈУ

НИЖА ЦЕНА 
ВОДЕ ЗА 

БОЛНИЦУ
Усвојене су измене и 

допуне Одлуке о припреми 
и дистрибуцији воде за пиће, 
одвођењу и пречишћавању 
употребљених вода и одвођењу 
атмосферских вода на подручју 
града Сомбора. Овим изменама 
омогућена је повољнија цена воде 
за сомборску Општу болницу „Др 
Радивој Симоновић“.

OSIGURANJE USEVA OD PREKOMERNIH PADAVINA I SUŠE
Početak prolećne setve predstavlja 

veliki izazov za sve poljoprivrednike, a 
velika ulaganja su često praćena pogle-
dom u nebo, sa željom da prvi meseci 
posle setve prođu bez kolebanja prirode 
i neželjenih elementarnih nepogoda. Trud 
poljoprivrednih proizvođača meriće se tek 
za nekoliko meseci, a da bi energija i sred-
stva uloženi u periodu setve imali efekta, 
dobro je razmišljati o načinima kako osi-
gurati poljoprivrednu proizvodnju.

Zbog toga je Delta Generali Osigu-
ranje u saradnji sa Swiss RE, jednom 

od najvećih svetskih reosiguravajućih 
kompanija, prvo i jedino u zemlji i regi-
onu ponudilo osiguranje useva od pre-
komernih padavina i osiguranje useva 
od posledica suše.

Osiguranjem useva od prekomernih 
padavina mogu se osigurati najvažnije 
semenske i merkantilne ratarske kulture: 
pšenica, ječam, ovas, raž, uljana repica, 
soja, kukuruz, šećerna repa i suncokret. 
Prekomerne padavine su izrazito velike 
količine padavina zbog kojih se u krat-
kom vremenskom periodu, tokom dve 

susedne kalendarske dekade (u maju i 
junu, kada je ova opasnost najizraženija) 
na parcelama stvaraju vodeni nanosi koji 
uništavaju osigurani usev, bez obzira na 
blizinu kanala, reke ili jezera. Za razliku 
od osiguranja od poplave, u ovom slu-
čaju se ne podrazumevaju štete nastale 
usled izlivanja vode iz rečnih korita, ka-
nala ili jezera.

Osiguranjem useva od posledica suše 
može se osigurati: merkantilni i semenski 
kukuruz, merkantilna i semenska soja i 
merkantilna šećerna repa. Pod sušom se 

podrazumeva umanjenje padavina u od-
nosu na merodavne višegodišnje količine 
padavina u periodima u kojima je potre-
ba useva za vodom najveća (za kukuruz 
i šećernu repu – tokom maja, juna, jula i 
avgusta, za soju – tokom juna, jula i av-
gusta), zbog čega dolazi do smanjenja 
prinosa osiguranog useva.

Ova osiguranja mogu se zaključiti od 
momenta nicanja do 1. maja, osim kod 
osiguranja soje od suše, kada se osigu-
ranje može zaključiti do 1, juna teku-
će godine.

Delta Generali Osiguranje je u saradnji 
sa Banca Intesa omogućilo nove modele 
kredita namenjene registrovanim poljo-
privrednim gazdinstvima koja žele da 
na ovaj način fi nansiraju otplatu premije 
osiguranja useva, plodova ili životinja. 
Krediti za polise osiguranja u poljopri-
vredi, odobravaju se u iznosu od 30.000 
dinara do 500.000 dinara, bez devizne 
klazule, sa rokovima otplate od 3, 6, 9 
ili 12 meseci. Korisnici kredita oslobo-
đeni su plaćanja naknade za obradu kre-
ditnog zahteva.


